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  مفهىم المىافسة الحامة والياملة وخصائصها 
ً
 أولا

 ًفُدها في فهم وهي همىةج هظزي ، في الىاكؼ ًصػب ثدلُله المىافسة الحامة أو الياملة هي شيل مً أشياٌ السىق 

 ثحميز بمجمىغة مً الخصائص وهي هما ًلي و ،ق آلُات السى 

ً )المستهلىين( والبائػين )المىحجين( للسلػة   -1  وحىد غدد هبير مً المشترً

غلى ستػز أن ًؤثز غل أي مستهلً أو مىحج  غلى ستيرور: السىق، خُث لا ٌسحؼُؼ حأثير الغدم وهى ما ًظمً 

سمى السػز السائد في ستىق السلػة الحىاف (، وهى Competitive Priceس ي بسػز المىافسة )السلػة في السىق. وَ

 . الحامة السػز الىخُد الذي ثباع فُه السلػة في ستىق المىافسة

 (  Homogenous Good) السلػة محجاوسة  -2

، بغع والشيل الجىد: والىفاء: وأداء الخدمة خُثالسلػة في ستىق المىافسة الياملة محؼابلة مً  أي أن

الذي ثم شزاء السلػة مىه. وهخُجة لحجاوس السلػة، فئن السلػة التي ًلىم بئهحاحها الىظز غً المىحج أو البائؼ 

 .( لسلػة المىحجين الآخزPerfect Substituteًٍالمىحج الوٌ جػحبر "بدًل وامل" )

ة الدخىٌ  -3  (  Free Entryالسىق ) والخزوج مً خزٍ

ً بسبب غدم وحىد أي غىائم ثمىؼ دخىٌ ًمىً لأي مىحج الدخىٌ إلى ستىق السلػة وإهحاج هذه السلػة، وةل

 الاهحلاٌ بسهىلة مً إهحاج ستلػة إلى إهحاج ستلػة أخزي.
ً
 مىحجين حدد إلى السىق. وجسحؼُؼ غىاصز الإهحاج أًظا

 ( Perfect Information) الشفافُة الحامة -4

لة إهحاحها والحيالُف المزثبؼة بئهحاحها والحلىُة  ثحىفز حمُؼ المػلىمات المؼلىبة خىٌ السلػة وستػزها وػزٍ

 المسحخدمة في غملُة إهحاحها وبصىر: ثامة في ستىق المىافسة الياملة. 

 ستػز الحىاسن في ستىق المىافسة الحامة والياملة  -ثاهُا

م ثلاػؼ مىدنى الػزض   الىليومىدنى الؼلب  الىليًحددد ستػز السلػة في ستىق المىافسة الحامة غً ػزٍ

 ًمىً الفزد المىحج ًىاحه الذي فالسػز السىق، في السائد السػز غلى الحأثير ؼُػىن ٌسح لا المىحجين أن أي، للسلػة

اد: السػز ،ًيحجها همُة لأي هخُجة ًحغير ولً غلُه ومفزوض ثابد اغحباره  لأن مبرر هىان لِس أهه هما فلا ًمىىه سٍ

 .ثدملها في راالاستحمز  ًمىىه لا خسار: ًدمله ةلً أن إة السىق  ستػز مً أكل بسػز ستلػحه ًبُؼ

 

 

 

 ٌ  مدحىي المدىر الو

 المىافسة الحامة والياملة وخصائصها -أولا

 والياملةستػز الحىاسن في ستىق المىافسة الحامة  -ثاهُا

 ثىاسن المىحج في الفتر: اللصير: -ثالثا

لة -رابػا  ثىاسن المىحج في الفتر: الؼىٍ
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يىن غبار: الحامة ستىق المىافسة الىاخد في المىحج ستلػة غلى الؼلب ًيىن  السبب لهذا  غً لا نهائي المزوهة، وٍ

، وهذا ٌػني أن أًة وخد: مباغة ستىف ثظُف إلى الإًزاد  السائد في السىق  سػزال مسحىي  غىد مسحلُم فليأ خؽ

 بلالؼ مىدنى أًظا ثلخؽ السػز الذي ًم وخد: ستابلة، وهىا ًيىن الىلي لهذا المىحج الملدار هفسه الذي ثظُفه 

ا ل   الحالي هما هى مبين في الشيل 1ًزاد اليديوالإ لإًزاد المحىستؽ مساوٍ

 

 ثددًد السػز في ستىق المىافسة الحامة

 
 

 ثىاسن المىحج في الفتر: اللصير:  -ثالثا

 م  الخسىٍ فتر: في الحىاسن  -1

 الفزع( للفزع الىلي الػزضثماما، ولهذا ثيىن دالة ثابحة  الىمُة المىحهة للػزض افحه ثيىن  حدا كصير: فتر: هي

 ةو مائلا خؼا فحمثل الؼلب دالة أما ،ممثلة في خؽ غمىدي )محجاوسة ستلػة ثيحج المؤستسات مً مجمىغة هى

حدلم ستالب، اهددار ًيىن  D1ممثلا في إةا وان الؼلب ، فمثلا الؼلب بمىدنى الػزض مىدنى الحلاء غىد الحىاسن  وٍ

 :الحالي الشيل ًىضيههما  ، P1 هىستػز الحىاسن 

 

 

 

                                                           
1

        ثبات الػىامل الخزي، أيلىمُة المػزوطة بىخد: واخد: مؼ الحغير في ا غً  هى غبار: غً الحغير في الإًزاد الىلي الىاثج زاد اليديلإًإ 
𝝏  𝒕

𝝏 𝒙
 

       ، أيما إلى غدد الىخدات المػزوطة مً ستلػة للمىحجًزاد الىلي وسبة الإ غً   هى غبار: زاد المحىستؽلإًإ   
  𝒕

 𝒙
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  اللصير المدي في المؤستسة ثىاسن   -2

ه، أي جػظُم الفزق بين الإًزادات التي ًدللها أرباخ جػظُم هى السىق  هظام ظل في للمىحج الزئِس ي الهدف إن

 والحيالُف التي ًحدملها.

𝜋 = 𝑅𝑇 – 𝐶𝑇= P X – 𝐶𝑇  
 

 الحالُين  الشزػين ثدلم غىد الكص ى خدها إلى الرباح لوثص  

 المشحلة الولى لدالة الزبذ جساوي الصفز  الشزغ الظزوري  -

      Max      
𝝏 

𝝏𝒙
   ⇒   

𝝏  𝒕

𝝏 𝒙
 -  

𝝏 𝑪𝒕

𝝏 𝒙
   = 0 ⇒  Rmg = Cmg⇒  

 المشحلة الثاهُة لدالة الزبذ أكل مً الصفز الشزغ اليافي  -

                    
𝝏𝟐   

𝝏𝟐 𝒙
 < 0      ⇒        

𝝏𝟐  𝒕 

𝝏𝟐 𝒙 
 –  

𝝏𝟐 𝑪𝒕 

𝝏𝟐 𝒙 
 < 0 

 0)بما أن دالة الاًزاد هي مً الدرحة الولى، فئن مشحلتها الثاهُة بالظزور: جساوي الصفز
𝝏𝟐  𝒕 

𝝏𝟐 𝒙 
 ًصبذ  ويالشزغ الثا ومىه (  

                                              -   
𝝏𝟐 𝑪𝒕 

𝝏𝟐 𝒙 
 < 0 ⇒     

  وواهد دالة ثيالُفها اليلُة والحالي ،مؤستسة ما ثيحج وجسىق مىحىحها في ستىق جسىده المىافسة الياملة  مثاٌ 

CT  =  2x
3
 -10x² + 20x - 9  

  . دج14في السىق ًلدر بـ  Q غلما بأن ستػز الىخد: مً ،ربذ ممىً كص ىسة أدلم لهذه المؤستثأخسب الىمُة التي 

  اليل

  دج14غىد ستػز  (ثىاسن المؤستسة )ربذ ممىً كص ىأالتي ثدلم للمؤستسة ىمُة الإًجاد 

𝜋 = 𝑅𝑇 – 𝐶𝑇 = P x – 𝐶𝑇 = 14 x -  (2 x 
3
 -10 x ² + 20 x - 9) 

                                            

      Max     أكص ى ربذ  
𝝏 

𝝏𝒙
   ⇒  - 6 x ² + 20 x – 6 = 0 

                                                           ∆= 256        = 16    {   
 

 

    
 

 الشزغ اليافي   
𝝏𝟐  

𝝏𝟐 𝒙 
 = - 12x  + 20  0   

                        {
   

 

 
 

𝜕2 𝐶𝑡 

𝜕2 𝑥 
  6  0  ٌ ملبى

     
𝜕2 𝐶𝑡 

𝜕2 𝑥 
 − 6 0   زفىضم  

                            همُة الحىاسن هي  ومىه    

 وكُمة أكص ى ربذ هي 

𝜋   =  - 2 x 
3
 +10 x ² - 6 x  + 9  =  - 2 (

 

 
) 

3
 +10 (

 

 
) ² - 6 (

 

 
) + 9 

 

P = Cmg 

 
𝝏𝟐 𝑪𝒕 

𝝏𝟐 𝒙 
  0 

𝜋   =  - 2 x 
3
 +10 x ² - 6 x + 9 

𝒙  = 3/1  

𝜋   = 8,04  
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لة الثاهُة   الؼزٍ

 P = Cmgثىاسن المؤستسة في ستىق مىافسة مثلى في المدي اللصير  

14 =   6 x 
2
 -20 x  + 20    6 x ² - 20 x + 6 = 0 

      Max     أكص ى ربذ  
𝝏 

𝝏𝒙
   ⇒  - 6 x ² + 20 x – 6 = 0 

                                                           ∆= 256        = 16    {   
 

 

    
 

 الشزغ اليافي   
𝝏𝟐  

𝝏𝟐 𝒙 
 = - 12x  + 20  0   

                        {
   

 

 
 

𝜕2 𝐶𝑡 

𝜕2 𝑥 
  6  0  ٌ ملبى

     
𝜕2 𝐶𝑡 

𝜕2 𝑥 
 − 6 0   زفىضم  

                            ُة الحىاسن هي  همومىه    

 وكُمة أكص ى ربذ هي 
 

π        = RT– CT=    𝒙  – (2𝒙 3 - 10 𝒙 2+ 20𝒙  - 9) = 14( 
 

) –  
 

 
 
 

 +  0 
 

 
 
𝟐

-  20 (  
 

 
   ) + 9  =                     

  اللصير المدي في المؤستسة ثىاسن  -3

 اللصير المدي في المؤستسة ثىاسن  الحالي بُانال ًىضح

 
 OP1CX1ٌساوي المسحؼُل  RTوثدصل غلى دخل هلي  X1ثيحج المؤستسة الىمُة 𝑃1   السىق هى ستػز إةا وان  -

ة الإًزادات لأن 0 ٌساوي  ربذ، وبالحالي ثحدصل غلى OP1CX1جساوي المسحؼُل   CTوثىاحه ثيلفة ولُة  مساوٍ

مىحجاتها لأنها جغؼي ثيالُفها  غزض في المؤستسة ثىاصلفي هذه اليالة  .خالة ثىاسن ي أي أنها ستحيىن ف للحيالُف

 وان إةا، أما صافُا ربدا ثدلم المؤستسة فئن 𝑃1 مً أهبر السىق ستػز  وان إةاو  .الثابحة والمحغير: في هفس الىكد

 .خسار:ستحدلم  المؤستسة فئن 𝑃1 كل مًأالسىق ستػز 

وثىاحه  OP2bX2ٌساوي المسحؼُل  RTوثدصل غلى دخل هلي  X2لمؤستسة الىمُة ثيحج ا𝑃2 السىق  ستػز إةا وان  -

جساوي التي و  p2bep المسحؼُل مساخة كدرها خسار: فئنها ثىاحه، OPeX2جساوي المسحؼُل   CTثيلفة ولُة

8,04 

𝒙  = 3/1  
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 لمؤستسةلًفظل لىً و  الىخُجة، هفس إلى ًؤدًان الحىكف أو الإهحاج في المىاصلة أن ٌػني وهذا .الثابحة الحيلفة

 حىاحهست فئنها  𝑃2 أكل مً السػز وانوإةا  .(مياهتها السىكُة) الزبذ الإكحصادي غلى لحدافظ الإهحاج في الاستحمزار

 .أبىابهاجغلم  ؤستسةفي هذه اليالة ًفظل أن المو الثابحة، الحيلفة مً أهبر خسار:

 احد: في السىق.ستحدلم خسار: ولىجها ثبلى محى  المؤستسة فئن  𝑃2و   𝑃1 السىق مدصىر بين ستػز  وان إةاأما  -

 ملاخظة 

  جسمى الىلؼةc السػز مً  ابحداء لأهه  المزدودًة خد  𝑃 1  ورٍاطُا فئن مىحبا ربدا المؤستسة ثدلم ، 

  Min CTM =Pخد المزدودًة  

   وجسمى الىلؼةb  غىد السػز المؤستسة نلأ  :الإغلاق خد𝑃2  وإةا وان ستػز السىق فلؽ المحغير: ثيالُفها جغؼي ،

 سىق، ورٍاطُا فئن ال مغادر: وغلحها المحغير: ولا الثابحة الحيالُف ًمىجها جغؼُة لاف 𝑃2 أكل مً 

   Min CVM Pخد الإغلاق  

 ر اللصي المدي في الػزض دالة -4

 ةحيلفوال الىلي الدخل بين الملارهة في ممثلة مىحجاتها وغزض إهحاج في للمؤستسة الستاستُة الإستتراثُجُة ثيىن  

ثفظل المؤستسة مىاصلة الإهحاج، أو بػبار:  المحغير: اليلُة ةحيلفال لما وان الدخل الىلي أهبر مًو ،المحغير: اليلُة

 .المحغير: المحىستؼة الحيلفة مً أهبر السػز وان ػالما الإهحاج في ثىاصل المؤستسةأخزي 

 مً ًبدأ الذي اليدًة الحيلفة مىدنى مً الصاغد الجشء ةلً في ًحمثل اللصير المدي في المؤستسة غزض مىدنى

 ًىؼبم الذي س يأالز  المىدنى إلى بالإطافة ،المىالي( الشيل فيA  الىلؼة) المحىستؼة المحغير: الحيلفة لمىدنى هلؼة أدوى

 المحىستؼة المحغير: الحيلفة لمىدنى الدهُا الىلؼة مً الدوى السػز كُم ول أحل مً الػُىات مدىر  غلى

 

 
 

اطُا الػزض دالة غً ربٌػ  :ًلي هما رٍ

        {
0                                    

                               
        

 

∑     S    السىق  غزض دالة       
   

          Sهى جساوي دالتي غزض السىق مؼ ػلب السىق     ومىه ثىاسن السىق 

 



 2025_2024ة                                         د. هىي خُا:  ثدلُل ستلىن المىحج في خالة ستىق المىافسة الحامة والياملالمدىر الوٌ  

 

 
 

6

  داطز:الم ثمزًٍ

  CT = x2 + 24 x + 64الة الحيلفة اليلُة لمؤستسة ثيحج في ستىق مىافسة هما ًلي  ثلدر د

 أخسب خد الإغلاق وخد المزدودًة؟ -1

 مؤستسة محماثلة؟ 100اوحد دالة غزض المؤستسة ودالة غزض السىق الميىن مً  -2

 : اوحد همُة وستػز الحىاسن إةا واهد دالة ػلب السىق هي -3

X D= - 10P + 1800 

 بُان ثىاسن السىق وثىاسن المؤستسة، ووضح وطػُة المؤستسة؟في هفس المثل  -4

 ؟30إستحيحج وطػُة المؤستسة إةا افترطىا أن ستػز السىق ٌساوي  -5

 ، وضح وطػُة المؤستسة ؟  =P  10إةا أصبذ -6

 اليل 

 ساب خدي الإغلاق والمزدودًة خ -1

   خد الإغلاقMin CVM  P  

CT = x2 + 24 x + 64 

   CV = x2 + 24 x   

         CVM = 
𝐶  

 
 = x + 24 

Min CVM   CVM ' = 0 

 غير ممىً 0 =1                                            

 فىجد   CVM( همُة الإغلاق ووػىطها في x = 0وغلُه هأخذ )

Min CVM = 0 + 24 =  

 ومىه                                            

   خد المزدودًةMin CTM  =P  

CT = x2 + 24 x + 64 

         CTM = 
𝐶  

 
 = x + 24 + 

   

 
 

Min CTM   CTM ' = 0 

                    1 -  
   

 2  = 0   1=  
   

 2   x2= 64  {
 مزفىض  −   

     ٌ ملبى

  

 فىجد   CTM( همُة المزدودًة ووػىطها في  x =8وغلُه  هأخذ )

                                                                 Min CTM = 8 + 24 + 
   

 
 =  

 ومىه                                       

 

24 

  P   24: حد الإغلاق    

40

 = P  40: حد المردودية    
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 :مؤسسة مماثلة 011المكىن مه  دالة عرض المؤسسة الىاحدة ودالة عرض السىق إيجاد -2

 P = Cmgتىازن انمؤسست فٍ سىق مىافست مثهً فٍ انمدي انقصُر: 

CT = x2 + 24 x + 64 

                         P = 2 x + 24    x    
    

 
     x        −  𝟐                                     

 

 إذا دانت عرض انمؤسست انىاحدة هٍ: 

{
                    𝟐            إذا  كان                      

         −                       𝟐            إذا كان      𝟐 
 

                             هٍ:مؤسست متماثهت  011انسىق انمكىن مه دانت عرض 

 Xs= 100 ( x)   Xs= 100 (0    −   )    

                      {
    𝟐           إذا  كان                                 

         −     𝟐            إذا كان        𝟐 
 

 : P + 1 -= D X 180 00ب سعر وكمية الحىازن في السىق، إذا كاوث دالة طلة السىق هي:احس -3

 50P – 1200 = - 10 P + 1800أٌ:     XS = XDجىازن السىق 

                                  60 P = 3000                                    

 إما فٍ دانت انعرض أو دانت انطهب وجد: �̅�  50 =وعىض

                                 ̅  = - 10 �̅�   + 1800                                       

 )انكمُت انتٍ تىتجها كم مؤسست( هٍ: جىازن المؤسسة الىاحدة

                                          = 0  �̅� −       

 الحمثُل البُاوي لحىاسن السىق وثىاسن المؤستسة  -4

 

Xs = 50P – 1200 

𝑷  = 50 

�̅� = 13 

𝑿  = 1300 

x   𝟎 𝟓 𝐏− 𝟏𝟐 
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  إستحيحاج وطػُة المؤستسة

) بما أن    P   24  خد الإغلاق  لدًىا -
 خد الإغلاق   ستػز السىق   

                 𝟐 
فئن  المؤستسة ستحيىن محىاحد: في السىق ولً  (

 جغلم أبىابها.

) بما أن     = P  40  خد المزدودًة لدًىا -
 خد المزدودًة   ستػز السىق   

                  
 .ربذفئن  المؤستسة ستحيىن في خالة (

  P = 30إستحيحاج وطػُة المؤستسة إةا افترطىا أن  -5

) بما أن    P   24  خد الإغلاق  لدًىا -
 خد الإغلاق   ستػز السىق   

                 𝟐 
فئن  المؤستسة ستحيىن محىاحد: في السىق ولً  (

 جغلم أبىابها.

) بما أن     = P  40  خد المزدودًة لدًىا -
 خد المزدودًة    ستػز السىق   

                   
 خسار:.فئن  المؤستسة ستحيىن في خالة (

  P = 10إستحيحاج وطػُة المؤستسة إةا افترطىا أن  -6

) بما أن    P   24  خد الإغلاق  لدًىا -
 خد الإغلاق    ستػز السىق   

                  𝟐 
 جغلم أبىابها.ستحيسيب مً السىق و فئن  المؤستسة  (

) بما أن     = P  40  خد المزدودًة لدًىا -
 خد المزدودًة    ستػز السىق   

                   
 ار:.خسفئن  المؤستسة ستحيىن في خالة (

 

لة  -رابػا  ثىاسن المىحج في الفتر: الؼىٍ

ل المدي في مؤستسات حدًد: للدخىٌ إلى السىق ستِشجؼ وحىد ربذ في المدي اللصير  إن  ًؤدي إلى مما الؼىٍ

 المىحجين غلى بػع ستيرغم ةلً نئف اللصير المدي في خسار: خالة وحىد وفي ،الزبذ سواٌ وبالحالي السػز اهخفاض

 .سواٌ الخسار: وبالحالي السػز ارثفاع إلى ًلىد مام السىق  مً الخزوج

ل المدي في الحىاسن  ًحدلم إةا .   في المحىستؼة اليلُة الحيلفة مىدنى مً الدهُا الىلؼة في المؤستسة ثيحج غىدما الؼىٍ

ل المدي   الحالي الشيل ًىضيه ما خسب(CTML) الؼىٍ

: 
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في المدي  مػين تحقق ربح X1 ثيحجالمؤسسة  فئن P1سعر تىازن السىق  وان إةاحظ أنه ًلال الشكل خلامن 

هما  ختى أدوى هلؼة مىه، CTMLووحىد هذا الزبذ ستُدثها غلى الحؼىر مً خلاٌ اهحلالها غلى المىدنى  ،القصير

  .ما ًؤدي في المدي الطىيل الى زيادة الكمية المعروضة في السىق ستُؤدي إلى دخىٌ مؤستسات حدًد: للسىق. وهى 

ىخفع ستػز السىق إلى  ’Sإلى   Sمىدنى الػزض مً ولهذا ًيحلل  ستحخحار المؤستسة الحجم الذي ًمىجها مً و  ،P2وٍ

 . X2إهحاج 

ٌ  ستِشجؼ غلى ةلً فان اللصير المدي في وستؼي ربذ هىان وان فئةا ل المدي في السىق  إلى حدد مىحجين دخى  مما الؼىٍ

 ستيرغم ةلً فان اللصير المدي في خسار: خالة وحىد يوف . الىستؼي الزبذ سواٌ وبالحالي ، السػز اهخفاض ًؤدي إلى

 المدي في الحىاسن  ًحدلم إةا . سواٌ الخسار: وبالحالي السػز ارثفاع إلى ًلىد مما السىق  مً الخزوج المىحجين غلى بػع

ل  : غىدما الؼىٍ

ل  في  ٌساوي  البدد زبذال أن ٌػني وهذا المحىستؼة للحيلفة الدهُا الىلؼة مؼ مخساوي  السػز ًيىن المدي الؼىٍ

ػبر. الصفز ل المدي في المؤستسة ثىاسن  غً وَ  :الحالُة بالصُغة الؼىٍ

P = Min CTML 

 مثاٌ 

هٍ ذاتها فٍ انمدي انطىَم، حدد سعر وكمُت انتىازن وانعدد انىهائٍ  فٍ انمثال انسابكبافتراض أن دانت انتكهفت 

 نهمؤسساث فٍ انسىق؟

 اليل  

 :لمدي الطىيلد سعر وكمية الحىازن في ايحدج -

  :جىازن المؤسسة في المدي الطىيلP = Min CML 

CTL = x2 + 24 x + 64 

         CML = 
𝐶   

 
 = x + 24 + 

   

 
 

Min CML   CML' = 0 

                   1-  
   

 2
 = 0   1=  

   

 2
   x

2 
= 64   {

 مرفىض  −   

مقبىل    

 
 

 كمُت تىازن انمؤسست فٍ انمدي انطىَم                    ومىه   

                فىجد: CML( فٍ  8= ̅ وعىض )

                                       Min CML = (8) + 24 + 
   

 
 = 40 

                         :سعر الحىازن في المدي الطىيل ومىه        

 

40   =𝑷  

𝒙  = 8 
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 الىهائي للمؤسسات في السىق: إيجاد العدد      

 فىجد: ( �̅� = 40)وعىض فُها  انسعر انتىازوٍ انجدَد  XD = - 10 P + 1800 ندَىا دانت انطهب 

                            ̅ = - 10(40) + 1800 = 1400  

                                N= 
 ̅

�̅�
 = 

    

 
     

      = 100 -175                      نجدَدة انتٍ دخم انسىق هى:أٌ عدد انمؤسساث ا

N = 175 مؤسسة  

 مؤسسة 75


